



# *Фронтовое братство*



**ЛЬВОВ**  
**Семен Иванович**  
**Герой Советского Союза**



Львов Семен Иванович родился 16 февраля 1917 года в деревне Ягунино, ныне Одинцовского района Московской области, в семье крестьянина. Окончил 7 классов. В 1931 году получил специальность токаря, окончив школу ФЗУ имени КИМа. Работал в Октябрьском трамвайном депо Москвы. С 1935 года в военно-морском флоте. В 1937 году окончил Ейскую военную авиационную школу морских лётчиков.

Участник боёв с японскими захватчиками у озера Хасан в 1938 году. С 25 января 1940 года в качестве старшего лётчика 12-й ОИАЭ ВВС КБФ принимал участие в Советско-Финляндской войне. Летал на И-15 бис и И-153. В воздушных боях сбил в группе 1 и предположительно ещё 1 самолёт противника. 21 апреля 1940 года награждён орденом Красного Знамени.

С июня 1941 года старший лейтенант С. И. Львов в действующей армии. Участник обороны и прорыва блокады Ленинграда.

К февралю 1943 года командир эскадрильи 3-го Гвардейского истребительного авиационного полка (61-я истребительная авиационная бригада, ВВС Балтийского флота) Гвардии капитан С. И. Львов совершил 280 боевых вылетов, в 98 воздушных боях сбил лично 6 и в группе с товарищами 22 самолёта противника.

24 июля 1943 года за мужество и отвагу удостоен звания Героя Советского Союза. Войну закончил в Главной инспекции ВВС ВМФ. Участник Советско-Японской войны 1945 года.

После войны продолжил службу в морской авиации. В 1954 году окончил Военно-Воздушную академию, находился на преподавательской работе в военно-политической академии. С 1963 года Гвардии полковник С. И. Львов - в запасе. Последние годы жил в Москве, работал старшим преподавателем Университета дружбы народов, старшим научным сотрудником института информации. Умер в 1999 году.

Награждён орденами: Ленина (дважды), Красного Знамени (четырежды), Отечественной войны 1-й степени, Красной Звезды; медалями.





Волховский Фронт. Район Синявино. 3-й гвардейский авиационный истребительный полк, 61-я истребительная авиационная бригада, ВВС Балтийского флота. Летчики Георгий Костылев, Игорь Каберов, Семен Львов поздравляют Героя Советского Союза Матвея Ефимова с очередной боевой победой. 14-29 сентября 1942

[http://www.fotosoyuz.ru/ru/catalog/picture/?cat=67399&cntvat\\_pheCntr=3&picid=fs-YSTINOV-02/12/Ust-1138\\_4\\_g.jpg&png=67399&search=&vqFrnepu=157866494](http://www.fotosoyuz.ru/ru/catalog/picture/?cat=67399&cntvat_pheCntr=3&picid=fs-YSTINOV-02/12/Ust-1138_4_g.jpg&png=67399&search=&vqFrnepu=157866494)





Советские летчики-истребители капитаны И.А. Каберов, С.И. Львов, М.А. Ефимов и Г.Д. Костылев в апреле 1942 года.

[http://www.elenka.spb.ru/ins/forum/forum\\_viewtopic.php?3624.post](http://www.elenka.spb.ru/ins/forum/forum_viewtopic.php?3624.post)